

神经病学专业导师简介

学术学位硕士研究生导师：



邸卫英，医学博士，主任医师/教授，硕士研究生导师，神经内科主任，国家临床重点专科学科带头人。以第一完成人获河北省科技进步三等奖 1 项、河北医学科技一等奖 1 项、保定市科技进步一等奖 3 项；作为主持人承担省部级、市厅级多项指令性科研项目，参与国家“十三五”、“十四五”联合攻关重大科研项目共 4 项；作为第一作者或通讯作者发表 SCI 论文及中文核心期刊论文 30 余篇。



凌丽，女，河北大学附属医院神经内科副主任，医学博士，主任医师，“河北省三三三人才工程”第三层次人才，保定市市管优秀专家，2011年被聘为河北大学硕士研究生导师。

主要研究方向：1) 脑血管病：缺血性脑血管病的介入诊疗、心脑血管联合病，包括心源性脑卒中等，2) 神经系统变性疾病：帕金森病等神经系统变性疾病的基础及临床研究。以第一或通讯作者发表中文核心期刊 20 余篇，其中 SCI 7 篇，作为主研人共承担包括河北省自然科学基金在内的省厅级课题多项，出版论著 4 部。



史福平、女、现任河北大学附属医院神经内科首席医师、主任医师、教授、硕士研究生学历、主要研究方向:脑血管病及神经感染与免疫系统疾病后情绪障碍及康复，器质性精神障碍等。
擅长:脑血管病及脑卒中后抑郁诊治，伴发睡眠障碍综合医院常
见心身疾病的诊治、中枢神经系统免疫脱髓鞘性疾病及脑炎等中
枢神经系统感染性疾病的诊治、重症肌无力、周围神经病等神经
内科常见病多发病的诊治。对于神经科疑难病及罕见病有自己的
见解。

科研项目:曾承担河北省科技厅项目（省级项目）2项，获
得省级科技成果。课题：与神经感染与免疫性疾病及急性脑血管
病后抑郁的相关性研究等方向有关。论文:发表及参与撰写论文
共30余篇，其中sci 2篇。曾获得保定市科技进步奖一等奖4项，
二等奖2项，河北省医学会一等奖1项。



李晓芳，女，河北大学附属医院神经内科副主任，主任医师
医学博士，硕士研究生导师。

长期致力于脑血管疾病、认知障碍疾病、癫痫及神经系统变
性疾病、睡眠障碍疾病临床诊治工作。发表医学论文10余篇，SCI
五篇，获得河北省科技进步三等奖1项，保定市科技进步一等奖2
项。已完成河北省科技厅和河北省卫健委课题各一项。



田文艳，女，汉族，教授，主任医师，硕士研究生导师。现任河北大学附属医院神经内科首席医师。

主要研究方向：脑血管病基础与临床，癫痫。先后主持河北省科技厅科学技术研究及发展项目 2 项，河北省卫生厅医学科学发展项目 1 项；获得河北省科技进步奖三等奖 1 项、保定市科技进步一等奖 3 项。出版学术专著 2 部。发表中文核心期刊论文 10 余篇。指导研究生完成中文核心期刊论文 6 篇，SCI 论文 1 篇。



蔡耘，医学博士，副主任医师，硕士研究生导师，神经内科副主任。获河北省科学技术进步奖三等奖 1 项、河北省医学科技奖一等奖 2 项，主持或参与 10 余项省部级及市厅级科研项目，以第一作者发表 SCI 论文 6 篇以及多篇核心期刊论文。主要学术任职：河北省医学会神经病学分会青年委员，保定市医学会神经病学分会秘书，河北省药学会神经内科药学专业委员会委员，河北省卒中学会心身分会委员等。

专业学位硕士研究生导师：



陈立英，女，营养科骨干医师，主任医师，医学硕士。研究方向主要为营养干预对神经系统疾病的影响及机制、不同预处理方式对脑缺血再灌注损伤的神经保护作用、基底动脉弯曲与后循环缺血性脑卒中病人相关性研究、康复训练在脑血管疾病患者神经功能转归中的影响等。发表核心期刊 20 余篇。曾获河北省科技进步三等奖一项，并以第一主研人获保定市科技一等奖五项。



康增军，男性，1979年，中共党员，副主任医师，硕士生导师。现为神经内科骨干医师。2010年曾到北京天坛医院学习脑血管病的神经介入治疗，回院后已开展上百台神经介入手术，术后患者恢复良好，无一例手术并发症。

主要研究方向：脑血管病的静脉溶栓及神经介入治疗；神经内科危重症疾病；神经肌肉疾病等。曾获得河北省科技进步奖三等奖一项；多项保定市科技进步奖一等奖；发表多篇SCI论文及中文核心期刊。



姜晔，女，神经内科骨干医师，副主任医师，医学硕士。研究方向主要为脑出血后血肿扩大的发病机制、大动脉粥样硬化型脑梗死的发病机制及治疗方法的研究、帕金森病发病机制的研究。发表 SCI、中文核心期刊 10 余篇。曾获河北省科技进步三等奖、保定市科技一等奖、保定市科技三等奖等多项科研成果。主持完成了河北省自然基金项目一项，目前主持河北省卫生厅项目一项。